
                              І свято, і торт були особливими 

 

    Найкращий спосіб зацікавити будь-яку аудиторію бібліотеки полягає в  

комплексності та різноманітності послуг. Наша Березнівська книгозбірня 

для дітей є саме таким закладом, який пропонує читачам виключно те, що 

їх цікавить.  

   Сьогодні, це не лише місце, де можна почитати книгу чи безпосередньо 

попрацювати лише з книгами, а, в першу чергу, це - територія казки, дива, 

несподіваних цікавих зустрічей, свят. Це місце, де можна корисно, цікаво, до 

того ж пізнавально провести свій вільний час. Це місце отримання та обміну 

інформацією, це повноцінний культурно-інформаційний центр, центр 

спілкування, дозвілля, розвитку. Тому зовсім не дивним було прохання батьків 

нашого наймолодшого читача Трофимчука Ярославчика, про організацію 

святкування його дня народження в улюбленій бібліотеці.  

   Свято пройшло весело та цікаво. Діти із задоволенням розважились, разом з 

учасниками лялькового театру активно брали участь у конкурсах, танцювали, 

імпровізували граючи ролі лісових звіряток, подивилися виставу «Лисиччині 

іменини». Торжество  проходило з музикою, з яскравими кульками, з 

привітаннями та подарунками  від маленьких друзів іменинника  та їх батьків. 

Ну, і звичайно - торт. Торт іменинника сподобався та смакував абсолютно усім, 

був особливим,  як і саме свято. 

   Щирі слова вдячності почули бібліотечні працівники від батьків , які, як і 

діти, отримали масу барвистих вражень та яскраві емоції від святкової зустрічі. 

А підготували свято   бібліотекар молодшого абонементу Марія Рябчук  та юні 

артисти лялькового театру «Книга і лялька»  Козак Ярослава, Козак Катерина, 

Гунтік Олена та Кравчук Каріна. 

 

                                                                               Наталія ЩУР, 

                                                            завідуюча Березнівською 

                                                            бібліотекою-філією для дітей. 

 
 


